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全2回

受講料：
行政担当、防災に関わる方、ボランティアの方、男女共同参画センター職員、

女性支援に関わる方、地域コミュニティのリーダー等

31 日 木日 ～10:30 16:00

講座名：

日 程：

対 象：

災害・防災と男女共同参画に関する人材養成研修

平成 26 年 7 月 30 月水 ～ 7
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.１．受講した講座・セミナーの内容はいかがでしたか。満足（ ４－３－２－１ ）不満足
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２．受講した講座・セミナーについて

１．期待どおりの内容でしたか。（a はい b いいえ）
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２．講師はよかったですか。（a はい b いいえ）
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３．参加者と交流はできましたか。（a はい b いいえ）
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４．職員・スタッフの対応はよかったですか。（a はい b いいえ）
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障害者をもつ方への避難所での支援や福祉避難所の役割について学びたい。

男女共同参画という言葉は理解していても、具体的に防災にどのように取り入れたらいいかは
思いつかなかったが今後は町会や自主防災会への働きかけるという視点を持ってやっていきた
いです。

被災地ボランティアを一度してみたいと思うようになった。

災害時の避難所運営にはどんな問題が発生する可能性があるものについてよくわかった。

印象、実際の被災地の様子をまじえながら受講者の方と意見交換できたこと知識、防災につい
てのジェンダーの問題などなど
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３．特に印象にのこったこと、より知識を深めてみたいことがあればご記入ください。
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地域の連携を有効にする方法を模索する。

今回のセミナーは「防災」に関する内容と思っていたが・・・そのほとんどが避難所における避
難所生活の課題であり全く知らなかった事が多く参考になりました。。逆に（防災）に関する具体
的な対策がほとんどなく大変残念でした。

震災時、女性や子ども、障害者等の要配慮者が大変な我慢を強いられていたということで胸
が痛みました。行政職員として発災後の被災者の生活が少しでも快適になるように、発災前に
準備をしておかなければならないと感じました。

ＤＶ被害者と非難者名簿については、関心がもともとあった。
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４．今、興味のあること、学んでみたいことはありますか。（１ ある ２ ない）
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各所での体験談、特に冷蔵庫の中身を開けて食べ物を探すというエピソードが印象にのこりま
した。

様々な事例を基に話合って、答えが一つではないのがわかりました。

具体的でとても良い内容でした。

てのジェンダーの問題などなど

災害という非日常の状況で暴力の発生は起こらないはちがうことがショッキングでした。
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国際交流に関すること。
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７．このアンケートに記載いただいたご意見･ご感想を要約などして、クレオ大阪発行「情報誌クレオ」やクレオ大阪
ホームページに掲載してよろしいですか？
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具体的でよくわかりました。

お世話になりありがとうございます。

ありがとうございましいた。今回の学びを生かしたいと思います。

タイトルだけでは判らないので電話で内容の問い合わせをした上で参加したが一番関心のあっ
た防災・減災に対する具体的な取り組み方法を知ることができなかった。

大変勉強になりました。ありがとうございました。
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６．その他、この講座についてのご感想、また講師･クレオ大阪スタッフへのご意見
などありましたらご記入ください。


